

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Пьянству бой! | Lutte contre l'alcool au volant

Auteur: Ольга Юркина, [Женева](#), 27.05.2009.



Устройство для измерения содержания алкоголя в крови (© Maeder)

Служба по предупреждению несчастных случаев (бра) и полиция начинают новую кампанию против пьющих автомобилистов.

|

Une nouvelle campagne est lancée pour lutter contre l'alcool au volant.

Lutte contre l'alcool au volant

Оказывается, проблемы с пьянством не только в России. Около 15 % несчастных случаев на дорогах Швейцарии связано со злоупотреблением спиртными напитками и вождением в состоянии алкогольного опьянения. В 2008 году около 700 человек погибло и пострадало в автокатастрофах из-за алкоголя. Полиция и Служба по предупреждению несчастных случаев на дорогах обеспокоены. Хотя допустимую норму алкоголя в крови для водителей снизили в 2005 году с 0,8 до 0,5 промилле, и это даже дало положительные результаты, однако принятых на сегодняшний день мер не достаточно. Только глобальная государственная кампания против «алкоголя за рулем» поможет сократить количество несчастных случаев.

Бриджитт Буманн, директор бра, подчеркнула, что в пьяном состоянии за руль садятся, в основном, молодые люди (от 18 до 24). Поэтому одна из основных целей кампании – «достучаться» до ночных гуляк. К фатальным последствиям злоупотребления алкоголем пытаются привлечь внимание населения с помощью плакатов на улицах и в барах, рекламных роликов перед киносеансами и на радио. Так как большинство несчастных случаев происходит в вечернее и ночное время, особенно в выходные дни, предупредительные плакаты будут размещены около баров и дискотек, а также на некоторых Интернет-сайтах.

Кроме того, все заинтересованные смогут испытать на себе эффекты алкоголя за рулем с помощью специальных машин-имитаторов, установленных в торговых центрах COOP. Жителям Романдской Швейцарии такую возможность предоставят, например, Léman Centre в Лозанне (6 июня) и La Maladière в Невшателе (20 июня).

Другим способом борьбы с пьянством за рулем остается традиционный «страх проверки»: полиция усилит контроль на дорогах. Согласно опросам, 15% водителей совершенно не боится проверки и теста на содержание алкоголя в крови, так как

считают случаи контроля редкими и маловероятными.

[алкоголь](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/politique/pyanstvu-boy>